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FÖRVARINGSFACK 

Ett prakt iskt lättätkomligt ext ra ut 
rymme ovanpå kardantunneln. 

Kupe 
Passen ger compartment 

TUNNEL CONSOLES 

An extra easi ly accessable storage 
space for odd ments on the top of t he 
t unnel. 

Volvo 140-ser. 1973-1974 
Volvo 164 1973-1974 

Förvaringsfack 

Detta fack är avsett för 140-ser. och 
Volvo 164 med manuell växellåda. 
Material: Svart PVC-plast 

• 

Finnsockså för automat låda 
Det.nr.283239-2 

Konsol för tidur 

Tunnel console 

This console is designed for 140-series 
. and Volvo 164 with manuel gearbox. 

Material: 81ack PVC-plastic 
Aval lable for automat ic gearbox 
Part No 283239-2 

Timer bracket 
- Volvo bilvärmare 283533-8 - Volvo Parki ng Heater 

Volvo 140-serien, 1973-1974 
Volvo 164 ,1973-1974 

Facket placeras på kardantunneln mel
lan framstolarna. 
Facket har matt, mönstrad yta. 
Material: ABS-plast , 

Volvo 140 series, 1973- 1974 
Volvo 164 ,1973-1974 

The console is located on the tunnel 
between the front seats. 
The console has a dull, embossed 
surface. 
Material: ABS plastic 

Fack 282627-9 Console 

Konsol för tidur 
- Volvo bilvärmare. Bacho 282628-7 

Volvo 140-serien, 1972 
Volvo 164 , 1972 

• • 

Fack med -eller utan insats för stereo
kassetter (Cartridge). 
Material : Präglad ABS-plast. 

T i mer bracket, 
- Volvo Parking Heater Bahco 

Volvo 140-series, 1972 
Volvo 164 , 1972 

Conso le with or without storage bin 
for stereo cartridges. 
Material: Erl'bossed ABS plastic. 

Fack, komplett 282684-0 Console, complete 

Det.nr. 283238-4 Part No 
• 
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Det.nr. 

Det.nr. 

• 

Det. nr. 

Det.nr. 
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282774-9 Part No 

282768-1 Part No 

281374-9 Part No 

281373-1 Part No 

-

Kupe 
Passenger compartment 

1 

2 

Januari/January 1975 

Volvo 1"40-serien, 1972 
Volvo 164 ,1972 

Med automatväxelläda (bild 11 
Med manuell växelläda (bild 21 
Facket har blindpluggar för komp lette
ring med strömbrytare och varnings
lampa. 
Material : Vacuumformad svart plast. 

Volvo 140-series, 1972 
Volvo 164 ,1972 

With automatic gearbox (picture 1) 
With manual gearbox (picture 21 
The console has blan king plugs to 
allow the installation of switches and a 
warning lamp. 
Material: Vacuum moulded black plas
tic. 

Volvo 140-ser. -1970 
Volvo 120, 130,220 . 

Förvaringsfack, 

~ed urtag för 60 mm klocka eller 
instrument. Komplett med 3 ström
brytare och varningslampa. 
Material: Formsprutad svart plast med 
präglad yta. 

Tunnel console, 

with recess for 60 mm clock or instru
ment. Complete with 3 switches and 
an indicator lamp. 
Material: I njection moulded black plas
tic with embossed surface 

Volvo 140-ser_ -1970 
Volvo 120, 130,220. 

Förvaringsfack, 

förberett för 3 strömbrytare och var
ningslampa. 
Material: Formsprutad svart plast med 
präglad yta. 

Tunnel console, 

preadapted for 3 switches and an 
indicator lamp. 
Material: Injection moulded black plas
tic with embossed surface 
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Fack instrumentpanel 

Facket placeras ovanför mitten kon
solen genom en enkel och stabi l mon
tering. Lätt att n~ diverse sm~prylar. 
T rafiksäkert - inga skarpa kanter. 
I nvändigt är facket klätt med svart 
f i Itmatta. 
Material: Intergralskum 

Till 140-ser. och 164 1973-74, art.nr 
283830-8. 

Förvaringshylla 

För placering pil instrumentpanelen. 
Tillverkad av svart ABS·plast med bläst· 
rad yta. Inlägg av svart skumplast. 
Dubbelhäftande sku mplasttape pil 
undersidan för snabb fastsättning. 
(Enligt lagbestämmelser i Sverige, f~r 
inte tillbehör av olika slag placeras 
ovan pil instrumentpanelen. Gäller vag
nar fr.o .m. 1970-~rs modell! I 

Dörrfack 

Ett praktiskt dörrfack, som skruvas 
fast pil dörren. Facket är inuti klätt 
med svart filtmatta. Urtag för läske
drycksflaska. Utvändigt är dörrfacket 
försett med ett rött reflexband för att 
varna ba komvarande 
.. 
oppnas. 
Material: Svart ABS-plast 
Art. nr 283669-0. vänster 
Art. nr 283670-8, höqer 
Art. nr 283817-5, par 

dörren 
•• nar 

Kupe 
Passenger compartment 

Facia console 

This unit is simply and stably attached 
above the central console. Ideal to 
reach oddments. A road safety item -
no skarp ed ges. Lined with black felt 
matting. 
Material: Integral foam plastic. 

Suitable for 14Q..series and 164 1973-
74 mode Is, Part No 283830·8. 

Oddments shelf 

Located on dashboard. 
Made of black ABS plastic wi th blas
ted surface. Black foam plastic lining. 
Quickly attached to dashboard by 
means of adhesive foam plastic tape. 

Door pocket 

A practical dorr pocket, which is 
screwed to the door. Lined with black 
felt matting. 
This item has a special reoess for 
soft-drink botlle and the outside of 
the pocket is equipped with red reflec
tor strip for warning following motor
ists when door is opened. 
Material: Black ABS plastic 
Part No 283669-0, left 
Part No 283670-8, right 
Part No 283817-5, pair 

240,260,1975-

Art. nr 283673-2 

Volvo 140-ser. 
Volvo 164 

Det.nr. 282683-2 

Part No 

"' 4 

Part No 

• 

Volvo 140-ser, 164, samtl. ärsmodeller 
Volvo 240-ser, 264, 1975-
Volvo 140-series, 164, all models 
Volvo 240, 264, 1975-
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240- 0.260- ser., 1975-

Kupe 
Passenger compartment 

Golvfack 

Ett golvfack i exklusiv design. 
Facket, som skruvas fast mel lan fram
stol och dörr, ger förbättrade för
varingsmöj I igheter. 
Golvfacket har samma prägling som 
instrumentbrädan. 
Invändigt är facket klätt med svart 
filtmatta. 
Material : Svart ABS-plast 

Vänster, art nr 283988-4 Part No, left 

Höger, art nr 283989-2 Part No, right 
Par, art 283990-0 Part No, pair 

240- o. 260-ser., 1975 -

Art . nr 11 28288-6 Part No 

240- o. 260- ser. 1975-

Art. nr 283831-6 Part No 
• 

• 

Golvfacket kan också utrustas med en 
tidurskonsol. Förstansade häl finns för 
kabelurtag t ill tiduret. 

Tidurskonsol 

Tidurskonsolen monteras på vänster 
sida mellan framstol och döm. Gär 
lika lätt att ställa in tiduret som att 
läsa av det. 
Material : Svart ABS-plast 

Augusti/August 1976 

Floor console 

An exclusive floor console. 
The floor console is located between 
the front seat and door. 
The graining on the console matches 
that of the instru ment panel exactly. 
Lined with a black felt liner. 
Material : Black ABS-plastic 

This item can also be equipped with a 
parking heater braeket. There are pre
punched holes in the bottom of the 
console for the timer lead. 

Timer console 

The t i mer console is fitted between 
the left seat and door sill. This loca
tion makes the timer easy to set and 
read. 
Mater ia l : Black ABS plastic 
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BENSINDUNKAR I pLAT 

Hällbara och praktiska bensindunkar. 
Till verkade av bränn lackerad stälplåt. 
Lackerade i rött. 

Bensindunk, 6 liter 

Dunken passar. exakt i hjulhuset på 
reservhju let (15"). 
J 14" fä lg fordras 
bricka art. 
nr 11 28086-4. 

• 

Bensindunk, 5 liter 

Päfylln ingsrör i skruvlocket. 

Bensindunk, 10 liter 

Päfyllningsrör i skruvlocket. 

Bensindunk, 20 lite-r 

En jeepdunk av hög kvalitet. 
Separat päfyllningsslang underlättar 
vid tankning. 
Päfylln ingsslang av gummi, längd 30 
cm. det.nr. 282443-1 

BENSINDUNK I PLAST 

Bensindunk, 5 liter 

Praktisk och lätthanterlig. T illverkad 
av HD-polyten ett högmolekulärt 
plastmateri al *). Separat kan en träd
korg art . nr 11 28275-3 beställ as. Den 
hakas fast på reservhjulet. 
- stadig och säker placering 
- lätt att nä 
- stjä l ingen lastyta 

* ) Godkänd en ligt nr SIS 573 norm 

Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space 

Strong and durable fuel cans. 
Made of stove enamelled steel plating. 

Red stove enamelled. 

Fuel can, 6 litres 

The fuel can fits exactly into the spare 
wheel recess (15"). 

Fuel can, 51itres 

To fit into the 
wheel housi ng of 
a 14" rim you 
need an extra 
washer, Part No 
1128086-4 . 

Filler tube in screw cap. 

Fuel, can 10 litres 

Filler tube in screw cap. 

Jerrican, 20 litres 

A high quaiity jerrican with a separate 
fi lIer hose. 
The rubber f iller hose has a length of 
30 cm and Part No. 282443- 1. 

FUEL CAN IN PLASTIC 

Fuel can, 5 litres 

Durable and useful. Made of HD-po ly
ten - a high molecular plast ic materi
al. Approved by the Swedish Safety 
Authori t y . There is also a wi re basket 
Part No 11 28275-3, wh ich can be 
attached to the spare wheel. 
- a steady and safe loca tion 
- it is easy to get hold of 
- it doesn't steel any of t he cargo 

•• 

Art. nr 283308-5 

Art. nr 281466-3 

Art. nr 281467- 1 

Art. nr 282442-3 , 

A rt. nr 1128177- 1 
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LÄSBARA BENSINTANKLOCK 

Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space 

LOCKABLE FUEL TANK CAPS 

Augusti! August 1976 

Med ett läsbart tanklock, behöver man inte riskera att Prevent fuel theft by using a lockable fuel tank cap. 
nägon stjäl bensin eller kastar skräp i tanken . 

Volvo 140-ser, 164, 1974 
Volvo 240-ser, 264, 1975 -

Tanklocket tillverkat i 
kraftigt plastmaterial. 
Den neddragna plastkä
pan skyddar bilens lacke
ring frän att repas av 
läs kolven. 
Finns ocksä i mattförkro
mat utförande. 
Art. nr 283553-6 

Volvo 140-ser, 164-1973 

Tillverkat av rostfritt stäl. 
Finns även till: 
p 220, fr.o.m. ch nr 24373. 
Det. nr. 277543-5 

• 

r 

Det. nr. 283954-6 Part No 

~ 

Det. nr. 281007-5 Part No 

Volvo P 110, 120, 130 

Det.nr. 277360-4 Part No 

Volvo 140-series, 164, 
1974 
Volvo 240-series, 264, 
1975 

The tan k cap is made of 
lugged plastic. The plas
tic film protects your 
paintwork from being 
scratch ed by the lock cy
I i nder. 
Available also in a dull 
chromed design. 
Part N o 283553-6 

Volvo 140 series, 
164-1973 

Made of stainless steel. 
Also available for P220 
with effect from chassis 
number 24373. 
Part No. 277543-5 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Januari/January 1975 

Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space 

Bagagerumslåda, art. nr 283324-2 

Ti Ilverkad i ett svart plastmaterial. Bagageru mslådan, place
ras till höger i bagageutrymmet. 
Lådan ger god plats åt tex. varn ingstrianglar, bogserlina, 
trassel och polish. I det löstagbara och delbara locket finns 
utrymme för förvaring av diverse verktyg. Passar till 140-ser, 
164,1974 och til l 240-ser, 264,1975. 

" 

Bagagerumskorgar 

Placeras längst in i bagagerummet. 
Lämplig förvaringsplats för småsaker, såsom trassel, polish, 
verktyg etc. 
Tillverkad av grålackerad ståltråd och fastsättes med 
monteringsjärn som medföljer. 

" 

Boot box, Part. No 283324-2 

Made of black plastic material. The boat box is located on 
the right hand side of the boat. 
This item has plenty of room for warning t riangles, towlines 
and car care items. The cover provides plenty of space for 
the storage of small too Is. 
Suitable for 140-series, 164, 1974 and 240-series, 264, 

Luggage compartment baskets 

Fit furthest in in the boat. 
Suitable storage unit for odd ments like co tton waste, 
polish, toois, etc. 
Made of grey enamelled steel wire and attached by means 
of a meta I bracket . 

Det.nr/Part No. , 
P 120, 130 
Volvo 140 ser. Volvo 164 
Volvo 240-ser. 264 

277249-9 
281110-7 

Reservhju lsskydd, Det. nr. 279731-4 

Skyddar bagaget från nedsmutsning. Har praktisk för
varingsväska fö r t .ex verktyg. 
Passar till : Fälg 4 1/2"-5 1/2" med radialdäck upp till 
165-SR 15. 
Försedd med Volvo-emblem i mitten. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

. ,? 
• 

Spare wheel cover, Part No. 279731 -4 

Protect your luggage from wheel dirt. Also contains a 
practical pocket for toois. 
Suitable for 4 1/2"-5 1/2" rims with radial tyres up to 
165-SR 15. 
Embellished with Vo lvo emblem. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space JanuarilJanuary 1975 

Skydds matta för lastutrymmet V olvo 145, 245 

Skyddsmattan är tillverkad av gummi med en tjocklek p~ 
1,5 mm varav 0,3 mm är en mönstrad si ityta av PVC-fol ie. 
Mattan, som skyddar original mattan ilastutry mmet, kan 
ocks~ användas när baksätet är uppfällt. 
Fastsättningen av mattan sker genom kardborrband, som 
finns i vardera ändan. När mattan ej längre används kan den 
sna bbt ru Ilas i hop. 

. -~ 

Cargo space mat Volvo 145, 245 

The protective matting is made of 1,5 mm thick rubber 
with 0,3 mm patterned PVC-foil wear surface. This mat, 
which protects the original matting in the cargo space , can 
also be used when the rear seat is in use. 
The mat is kept in place with Velcro hands at each end. 
When not in use it can be quickly rolled up. 

Art.nr 283539-5 Part No. 

Handtag för bagagelucka 

Förkromat handtag som gör det lättare att öppna och 
stänga bagageluckan. 
Levereras i sats med monteringsdetal jer. 

Trunk handle 

Chromed handle to faci litate opening and closing the trunk 
I i d. 
Supplied as kit with installation parts. 

Volvo 140-ser, 164 
Volvo 240-ser, 264 

Det.nr. 277987-4 Part No. 

==--.---===-- -
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Augusti! August 1976 

Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space 

CFa 
I 

Art. nr 11 28181 -3 Part No 

Cykelställ 

Cykelställ är tillverkat av svarta eloxerade still rör. Monte
ringen sker i tvll fästen i bagageutrymmet och pli under
sidan av stötflIngarna. Genom denna stabila konstru ktion 
gllr cykelstället snabbt att såväl montera som demontera. 
- Fästena i bagageutrymmet kan snabbt fällas in när stäl let 

ej används - av trafiksäkerhetsskäl. 
- Stagen kan dragas ur sina fäst konsoler och förvaras i 

bagageutrymmet. 
Stagen är gummiklädd - inga repor. 
Stället ger god plats lit tvll cyk lar. 
Idea liskt för den som har cykeln som motionsredskap och 
för tax iägare. 
Cykelstället passar till Volvo 142, 144 och 1641974 och 
till 242,244 och 264. 

VOLVO ~GINAL TILLBEHÖR • 

• 

Cycle rack 

The Volvo cycle rack is made of black anodized steel tubing 
and is attached by two anchorages in the boot and 
underneath the bumper. This stable design makes the cycle 
rack quick and easy to put on and take off. 
- The attachments in the boot can be quickly retracted 

when the rack is not in use - for safety's sake 
- The stays can be pulled out of their attaching brackets 

and stored i n the boot. 
The stays are rubber covered - no risk of scratches. 
The rack can easily carry two bycycles. 
Ideal for taxis and for people who take their bycycles with 
them for the purpose of motion. 
The Volvo cycle rack is suitable for the Volvo 142, 144 and 
164 1974 models and for the 242, 244 and 264. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Bagage- och lastutrymme 
Luggage and cargo space Augusti/August 1976 

Art. nr 1128248·0 Part No 

Lastlåda, Volvo 145,245 och 265 

Lastl~dan är tillverkad av plywood. Den täcker hela 
lastutrymmet. 
Genom lädan är skjutbar kan baksätet vara ~väl uppfällt 
som nedfällt. 
- Idealisk för tyngre produkter 

Skyddar mattan och väggarna i lastutrymmet 
- Lätt att hantera 
- Gedigen och robust konstruktion 

" 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 
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Cargo space container, Volvo 145,245 and 265 

The Volvo Cargo Space Container is made of plywood and 
covers the whole of the cargo space. 
Due to the fact that it is telescopic it can be used when the 
rear seat is up as weil as down. 
- I deal for heavy items 
- Protects the carpeting and walls of the cargo space 
- Easy to hand le 
- Hard-wearing and robust 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



Januari/January 1975 
Stolar, säten 
Seating 

I ::';;::::::::;"', :,' ,,'" '" ;":; :... ;,;" c,; " !'" ':'::":" ,;, .... , '''''''''' 'K • ~! • M._,." 

SKYDDSKLÄDSEL "FRONT RUNNER" 

Volvo 140-ser, 164, -74 
Volvo 240-ser, 164, 1975-
Exklusiv skräddarsydd klädsel med perfekt passform, 
Skyddar originalkläseln och ger dessutom bilen en personlig 
prägel, Sval p~ sommaren, Varm p~ vintern, 
Förberedd med plastringar för h~ltagning för nackskydd 
och justerrattar i framstolarna, , 
Material: 100% nylon, Tvättr~d: Fintvätt 400 C även i 
maskin, 
Strykfri , Brandsäker, 
Förpackning: Plastp~se med bärhandtag och reklamskylt, 

Finns i sju läckra 
färger: 
- orange 

" -gron 
- beige 
- lejongul 
- teak 
- vinröd 
- bl~ 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

"FRONT RUNNER" SEAT COVERS 

Volvo 140 series, 164 -74 
Volvo 240 series, 264, 1975-
An exclusive tailored seat cover with perfeet fitting, 
Proteets the original seat covers and gives the car that 
personal touch, Cool in the summer, Warm in the winter, 
Equipped with plastic rings for the piercing of holes for the 
head restraints and adjusting knobs in front seats, 
Material: 100% nylon, Washing instructions: Hand wash or 
400 C in washing machine, Non-iron, Fireproof, 
Container: Plastic carrier bag with advertising sign, 

Available in seven 
attractive colours: 
- orange 

• 
- green 
- beige 
- lion-yellow 
- teak 
- burgundy 
- blue 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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December/December 1976 

FILTAR, PLÄDAR 

Mjuka, sköna plädar av hög kvalitet. 

Stolar, säten 
Seating 

BLANKETS AND PLAIDS 

High quaiity soft blankets. 
Filtarna för framstolarna laminerade pil baksidan, samt 
förberedda och förstärkta pil insidan för hilltagning för 
nackskydd . 

The front sea t blankets are foam-backed and are pre
adapted and reinforced, on the insides, for the head 
restraint retainer holes. 

Material : 40% ull, 60% rayonull. Brandsäker. Material: 40% wool, 60% rayon wool . Fireproof. 
Tvättrild: Mild fintvätt 250C (även maskin- eller kemtvätt) 
Förpackning: Plastpilse med bärhandtag. 

Washing instructions : Mild handwash 250 C (can also be 
washed in machine or dry-cleaned) 
Container : Plasti c carrier bag. 

A B c 

D 

Volvo 240, 264, 1975- Volvo 240, 264, 1975-

Filt, framstol 1128024-5 A Blanket, front seat 
A Pläd 130 x 170 cm, baksäte 1128025-2 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

B 
Filt, framstol 1128026-0 B 

Blanket, front seat 
Pläd 130 x 170 cm, baksäte Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 1128027-8 

C 
Filt, framstol 1128028-6 C 

Blanket, tront seat 

Pläd 130 x 170 cm, baksäte Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 11 28029-4 

Volvo 140, 164 t.o.m 1974 Volvo 140, 164 up to 1974 

D 
Filt, framstol 282983-6 Blanket, front seat 

D 
Pläd 130 x 170 cm, baksäte 282984-4 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

E 
Filt, framstol 282985-1 

E 
Blanket, front seat 

Pläd 130 x 170 cm, baksäte 282986-9 Plaid, 130 x 170 cm, rear seat 

F 
Filt, tramstoi 282987-7 F Blanket, front seat 
Pläd 130 x 170 cm, baksäte Plaid , 130 x 170 cm, rear seat 282988·5 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 

41-3 



I 

Volvo 240 DL, G L 
Volvo 260, DL, GL 

Art. nr 11 28381-9 

Volvo 240, 264, 140, 164 

Stolar, säten 
Seating 

Part No 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 

41-4 

• 

December/December 1976 

, 

Sommarklädsel Exclusive 

En exklusiv klädsel med perfekt passform. Skyddar bilens 
original klädsel och ger en sober touch. Svalt och skönt pil 
sommaren. Klädseln är lätt att montera. 
Tvättrlld: Fintvätt 400 C 
Strykfri, brandsäker . 
Material: 45 % terylen, 55 % ull 
Säljs i komplett sats bestIlende av klädsel till framstolar bak
säte och nackstöd sIlväl fram som bak. 

Tropical seat covers 

These summer seat covers are extremely exclusive and are 
perfectly tailored . They proteet the original seat upholstery 
at the same time as giving the inside of the ear an elegant 
appearance. They are cool and comfortable in hot summer 
weafher. Easy to fit. 
These items are made of a mixture of 45% terelyne and 55% 
wool and can be washed in a washing machine (400 Cl. Non
iron. Fire resistant. 
Sold as a complete set comprising covers for the front seats, 
rear seats and front and rear head restraints. 

VINTERSITS 
En si itstark klädsel med effektiv isoleringsverkan. 
Lätt att installera och har god passform. 
Material: 100% terylenefiber . 
Tvättrlld: Mild fintvätt 400 C (även maskin) 
Förpackning: Plastpllse med bärhandtag och produktskylt 
pil fyra sprllk. Klädsel till en stol med hätta till nackskydd 
per förpackning. 

Utförande: 240,264.1975-
140,164,1974 

WINTER SEAT COVER 

A strong and well-insulated seat cover. 
Easy to fit and weil fitting. 
Material : 100% terylene fibre. 

Det nr 1128007-0 
282769-9 

Washing instructions: Mild handwash 400 C (also machine) 
Container: Plastic carrie r bag with 4-language sign. One seat 
cover and a head restraint cover per container. 

Model : 240.264. 1975-
140,164, 1974 

Part No. 1128007-0 
282769-9 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



Art. nr 

Volvo 240, 264, 1975 

Stolar, säten 
Seating 

283668-2 Part No 

Volvo 140-ser, 164 utom 140-ser basmodeller, 
1974 
Volvo 140-series, 164 not including 140 basic 
modeIs, 1974 

Art. nr 283284-8 Part No 

-

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR 

41-6 
, 

• 

• 

December/December 1976 

-

Armstöd 

Exklusivt armstöd för bekvämare körning. Monteras i 
ordinarie rörstomme i ryggstödet. Samma ytmönstring som 
p~ instrumentbrädan_ 
Finns också till högerstyrda vagnar - art. nr 283806-8 

Armrest 

Exclusive armrest for extra driving comfort. Fits in stan
dard tubular frame in squab. Same surface patterning as on 
instrument panel. 
Also for RHD cars - Part No 283806-8 

Armstödet är regel bart - tryck in den vita knappen 

Adjustable - depress the white button 

Armstöd 

Ett utfällbart armstöd i exklusivt utförande mellan fram
stolarna. 
Armstödet är upp· och nedfällbart och skruvas fast med 
stolen ordinarie fastspänningsskruvar för ryggstödets kon
sol. Ytan är utförd i samma mönstring som instrument
brädan i bilen, och utförandet följer kommande stränga 
säkerhetskrav p~ detaljer av denna typ. 
Material: Integralskum p~ metallkärna med underdel av 
vakuumformad plast . 
Volvo 140-ser, 164 utom 140-ser basmodeller till och med 
1973 passar armstödet art. nr 282914-1 . 

Armrest 
An exclusive retractable arm rest for fitting between the 
front seats. This item is attached to the attaching screws for 
the squab braekets. The coverings are of the same pattern as 
the instrument panel. Naturally this item fulfils the stringent 
safety requirements in regard to item of this type. 
Material: Integral foam on metal core with lower section 
made of vacuum moulded plastic. 
Volvo 140 series, 164 not including 140 basic models up to 
1973 arm rest part number 282914-1 is suitable. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 



December/December 1976 

EXTRA SÄTE 

Ger plats för tvä extra passagerare. Försett med armstöd, 
bilbälte och nackskydd. Hopfällbart och fä l ls ned i durken 
efter användning. 
Material: Klädsel i svart vinyl och förkromade rör för 
armstöd och nackskydd. 
Volvo 145 till och med 1973 passar extrasätet art.nr 
281442·4, som ej är försett med bilbälte. 
OBS! Ej godkänt för yrkesmässig trafik. Gäller Sverige. 

AUXILlARY SEATS 

Space for a couple of extra passengers. 
Equipped with armrests seat belts and head restrain.ts. 
Can be folded down flush with the floor when not in use. 
Material : Black vinyl coverings and chromed tubing for arm· 
rests and head restraints. 
Auxiliary seat 281442-4 is suitable for Volvo 145 up to 
1973. Not equipped with seat belts. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Sto lar, säten 
Seating 

Volvo 145, 1974 
Volvo 245, 1975 

Art. nr 283825·8 Part No ---

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Augusti/August 1976 

: '" .::."':,:::'~; 

GUMMI MATTOR 

- Skyddar original mattan 
- Lät tare vid rengöring 
- Ti l lverkade av högklassigt material 
- Perfekt passform 
- Mattorna ligger på plats - fastsättn ing på golvet med 

gummipluggar, som redan f inns i bi len 
- Finns i svart och grått utförande 

RUBBER MATS 

- Protects the original earpet ing in the car 
- Make the floar easier to keep dean 
- Made of first dass materia ls 
- Perfeet fitting 

Golv 
Floor 

- The mats keeps in place on the fl oor-attached to the floar 
by rubber plugs, which are already 
in the car 

- Available in black and grey 

VÄNSTERSTYRDA Fram 
Vänster 

Fram 
Höger 

Bak 
Vänster 

Vagns modell GRÄ SVART GRÄ SVART GRA 

240, 264 fr.o.m 1975 283050-3 283056-0 283051 ·1 283057-8 283054·5 
140, 1973-1974 282633-7 282634-5 282610-5 282612-1 283037-0 
164, 1973-1974 282639-4 282640-2 282610-5 282612-1 283037·0 
140, 1972 282609-7 282611-3 282610·5 281612·1 283037-0 
164, 1972 281450-7 282332-6 282610-5 282612-1 283037·0 
140, t .o,m. 1971 281028· 1 281031-5 281029·9 281032·3 283037·0 
164, t.o,m, 197 1 281450-7 282332-6 281029·9 28 1032·3 283037-0 

HÖGERSTYRDA Fram Fram Bak 
Vänster Höger Vänster 

Vagns modell GRÄ SVART GRÄ SVART GRÄ 
. 

240, 264 fr,o.m, 1975 283052·9 283058-6 283053-7 283059-4 283054·5 
140 samt!. års mod. 282636-2 282636-0 282637-8 282638·6 283037-0 
1 64 sa mt!. årsmod, 282641-0 282642-8 282643-6 282644-4 283037-0 

LHD CARS Front Front Rear 
Left Right Left 

Car GREY BLACK GREY BLACK GREY 

240,264 w,e.t . 1975 283050-3 283056-0 283051 -1 283057-8 283054-5 
140, 1973-1974 282633-7 282634-5 282610-5 282612-1 283037-0 
164, 1973-1974 282639-4 282640-2 282610-5 2826 12-1 283037-0 
140, 1972 282609-7 282611 -3 282610-5 282612-1 283037-0 
164,1 972 281450-7 282332-6 282610-5 282612·1 283037-0 
140upt0 197 1 281028·1 281 031-5 281029·9 281032·3 283037·0 
164upt01971 281450-7 282332-6 281029·9 28 1032·3 283037-0 

RHD CARS Front Front Rear 
Left Right Left 

Car GREY BLACK GREY BLACK GREY 

240, 264 w.e,t. 1975 283052·9 283058·6 283053·7 283059-4 283054-5 
140, all models 282636-2 282636-0 282637·8 282638·6 283037-0 
164, all mode Is 28264 1-0 282642-8 282643·6 282644-4 283037·0 

; • 
.3::&;; J;;$11 .:: : .2 .1 ii ii ii .. , " "" j . ii" il ! ! Zi. i bil. jo ii. ii j .n 

Bak 
Höger 

SVART GRÄ 

283060-2 2830G5·2 
283038·8 283037·0 
283038·8 283037·0 
283038·8 283037·0 
283038·8 283037·0 
283038·8 283037-0 
283038·8 283037-0 

Bak 
Höger 

SVART GRÄ 

283060·2 283055·2 
283038-8 283037-0 
283038-8 283037-0 

Rear 
Right 

BLACK GREY 

283060-2 283055-2 
283038-8 283037-0 
283038-8 283037·0 
283038-8 283037·0 
283038-8 283037·0 
283038·8 283037·0 
283038·8 283037-0 

Rear 
Right 

BLACK GREY 

283060-2 283055·2 
283038·8 283037·0 
283038·8 283037·0 

: :'" ,:::: ::::,:; 
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SVART 

283061-0 
283038·8 
283038-8 
283038-8 
283038·8 
283038·8 
283038-8 

SVART 

283061·0 
283038·8 
283038-8 -

BLACK 

28306 1·0 
283038-8 
283038-8 
283038·8 
283038-8 
283038·8 
283038·8 

BLACK 

28306 1-0 
283038-8 
283038-8 

. ;: 
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BILMATTOR 

Golv 
Floor 

Bi lmattan är tillverad i thermoplastiskt material med 
perfekt passform och större täckning av golvytan 
- Mattan ligger p~ plats - effektiva plastpluggar trycks ned 

och vrids 900 (från och med 1976 års modell) 
- Uppfyller högt ställda krav på: 

- brandbestädighet 
- ozonbeständighet 
- kemisk beständighet 
- slitstyrka 

- Finns i svart och gr~tt utförande 

VÄNSTERSTYRDA Fram 

Augusti! August 1976 

FLOOR MATS 

The floar mat is made of thermoplastic and fits perfectly 
and covers a much greater area of the floar 

The mats stay firmly in place - effective plastic plugs 
which you depress and turn a quarter of a turn (w.e.f. 
1976 modeis) 

- Fulfil the highest possible requirements regarding: 

- fire resistance 
- ozone resistance 
- chem ical resistance 

. - wear resistance 

- Avaiable in black and grey 

Bak Bak Fram 
Vänster 
GRÅ 

Höger Vänster Höger 
Vagns modell 

240,260 fr.o.m. 1975 

LHD 

Car 

240, 260 w.e. f. 1975 

1128182-1 

Front 
Lett 
GREY 

SVART GRÅ SVART GRÅ SVART GRÅ SVART 

11 28185-4 1128183-9 1128186-2 11 28184-7 11 28187-0 1128184-7 1128187-0 

BLACK 

Front 
Right 
GREY BLACK 

Rear 
Lett 
GREY 

Rear 
Right 

BLACK GREY BLACK 

11 28182-1 1128185-4 11 28183-9 11 28186-2 11 28184-7 11 28187-0 11 281 84-7 11 28187-0 
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Oktober/October 1975 

TUNNELMATTA 

Golv 
Floor 

Gummimattan täcker originalmattan p~ tunneln. 

- Skyddar originalmattan mot eventuell glöd fr~n ask
koppen. 
Lättare vid rengöring. 
Ger enhetligt intryck med övriga gummimattor. 

Tunnelmattan är tillverkad av högklassigt material och sätts 
fast under golvkonsolen. 

TUNNEL MAT 

A rubber mat which will give the original matting the 
protection it needs. 

- Protects the original matting from any burning ash from 
the ashtray. 

- Makes it easier to keep the car clean. 
Gives a uniform appearance with the other rubber mats. 

The tunnel mat is made of high quaiity rubber and is held 
in place under the floor brackets. 

BÄLTESSTYRARE 

Bältesstyraren styr banden rätt. Passar till vagnar med 
rullbälten. 

Snabb montering: 
- Tag av den gamla plastk~pan. 
- För in bältet i bältesstyraren. 
- Tryck fast plastk~pan. 

Bältesstyraren är förpackat i par. 
Kvantitetsförpackad: 10 st. 

BELT GUIDE 

Weil, you can easily put things straight again, with a BELT 
GUl DE. 

Quick fitting : 
- Remove the old plastic housing. 
- Slip the belt into the guide. 
- Press on the plastic housing. 
The balt guides are supplied in pairs. 
Bulk pack: 10 units. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Volvo 240, 264, 1975-

Art nr 283112-1 
.... jl'2f1'27'i1- 7 

Art nr 1128169-B 

~ 

Part No Crn.q 
~ 1/1'III.rT 

Part No 
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Kupe, övrigt 
December/December 1976 Passenger compartment, general 

VINDAVVISARE TILL SOLTAK 

Passar alla Volvo modeller med taklucka. Tillverkat i 
rökfärgad acrylplast. 
Vindavvisaren är aerodynamiskt utformad och detta ger 
- lägt vindbrus 
- minskar luftdraget 

skyddar frän irriterande solljus 
- vagnen fär ett elegant utseende 
Fastsättning sker med hjälp av två stycken fästkonsoler. 

WIND DEFLECTOR FOR SUN ROOF 

Suitable for all Volvo cars with sun roof. 
Made of smoke-coloured acrylic plastic 
The wind deflector has been aerodynamically designed 
resulting in 
- low wind noise 
- reduced draught 
- protecting against irritating sun rays 
- gives the wehicle an elegant appearance. 
This item is anchored to the roof with aid of two 
attachments. 

SOLPERSIENN 

Soll juset och värmen kan mänga gilnger vara irriterande för 
baksätespassagernarna - inte minst för barnen. 

Solpersiennen ger ett effektivt skydd. 

Den är vit pil utsidan och har mörk insida. 
Värmeavledande 

- Skyddar mot insyn utifrån 
- God si kt bakåt genom perforeringen 
- Ger vagnen ett elegant utseende 

Solpersiennen skruvas fast pil hatthyllan och gardinerna (2 stl 
drages upp och fästes i övre kanten av bakrutan. 
- Enkel och snabb montering 
- Uppfyller Volvos krav på brandsäkerhet 
- Enda godkända perforerade persinnen 

SUN BLINDS 

The rays and heat of the sun can very often be irritating for 
rear seat passengers - not least the ch ildren. 

The Volvo Sun Blinds give effective protection against 
iritations like this. 

They are white on the outside and dark on the inside. 
- They conduct away heat 

They prevent the motorist behind from staring into the 
car all the t ime 

- They do not hinder the rear view thanks to tight per
forations 

- They give the ear an elegant appearance 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Volvo 240, 260, 1975-
Volvo 140,164 -1974 

Art nr 283982-7 

Volvo 240, 260 1975-
Volvo 140, 164 -1974 

-

Art. nr 1128304-

Part No 

Part No 

The sun blinds are screwed onto the rear shelf and the 
blinds themselves (2 of theml are pulled up an hooked on 
above the upper edge of the rear window. 
- Simple and quick installation 
- They fultil Volvo requirements regarding fire resistance 
- These are the only approved perforated sun blinds on 

the market 
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Kupe, övrigt 
Passenger compartment, general December/December 1976 

Volvo 140-ser, 164, 1973 

• 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 
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RATTHANDSKE 

Ger ratten ett elegantare utseende. 
Finns i tvä utförande: 
Det.nr. 282925-7 i läder. 
Det.nr. 282926-5 i vinyl. 
Förpackad i kvantitet o m lOst 

STEERING WHEEL COVER 

To give the steering wheel a more elegant apperance. 
There are two types to choose from: 
Part No 282925-7 in leather. Part No 282926-5 In vinyl. 

Packed in units of 10 . 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Januari/January 1975 
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STRALKASTARRENGÖRARE 

! 
, ' • 

, I I 

Yttre monterade 
Exterior safety 

HEADLlGHT WIPERS AND WASHERS 

Den nya typen av str~lkastarrengörare, best~r av frist~ende 
torkararm med flexibelt torkarblad som sveper över glaset. 
Torkaren ligger i viloläge bredvid str~lkastaren. Separat 
spolaremunstycke. 

A new type headlight wiper, consisting of independent 
wiper arms with flexible wiper blades which sweep over the 
len ses. When not in action the wiper rests beside the 
headlight. Separate jet nozzle. 

Anläggningen passar ~de vänster- och högerstyrda vagnar. The unit is suitable both for LHD and RHD cars. 

Separata satser Vagn modell 

Str~1 kastartorkare 240, 1975 
140, 1974 
140, 1973 
140, 1972 7. t>~ 
264, 1975 
164,1 974 
164, t.o.m. 1973 

Spolare, 2 liter Samtliga med AC och /eller 
bilvärmare 

Spolare,4 liter Övriga 

Det nr/Part No 

283109-7 
283062-8. 
283012-3 -, 
282646-9 
283108-9 
283049-5 
282647-7 

282915-8 

282933-1 
• 

Separate kits 

Headlight wiper 

Washer, 2 litre 

Washer , 4 litre 

Car mode I 

240, 1975 
140, 1974 
140, 1973 
140,1972 
264,1975 
164, 1974 
164, up to 1973 

All cars with AC and/or 
parking heater 
Other cars 
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Yttre monterade 
Exterior safety Januari/January 1975 

Volvo 145 -1969, Volvo 145 Express BAKRUTETORKARE MED SPOLARE 

282162-7 

, \ 
28108 1-0 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 
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Ger snabbt klar sikt bakåt. Volvo 145 t o m 1969 års 
modell, är förberedd för montering med el.ledningar för 
torkar- och spolarmotor. 
StanJard fr o m 1970 års modell. 

REAR SCREEN WIPER AND WASHER 

Quickly give you a clear rear view. Volvo 145 up 10 1969 
models are wired up for the installation of wiper and 
washer mo torso 
Standard with ellect from 1970 models 

Volvo 1800 ES 

Bakrutetorkarsats komplett med vattenspolning för monte
ring i bakluckans gångjärn. 
Utförl ig monteri ngsanvisn i ng medföljer. 
Vstvagnar: Torkarsats 282391-2 
Hst vagnar: Torkarsats 282391-2 

Kompl. sats 282440-7 

Volvo 1800 ES 

Rear screen wiper ki t complete with jet nozzle for 
installation in the tailgate hinge. 
Comprehensive installation instructions. 
LHD cars : Wiper kit 282391-2 
R H D cars: Wiper kit 282391-2 

Compl kit 282440-7 

VINDRUTESPOLARE 12 VOLT 

Spolarsats med motor 12 Volt för äldre vagnar . Manövreras 
med separat tryckknapp. Levereras komplett med behålla
re, motor och slangar. 

WINDSCREEN WASHER 12 V 

Washer kit with 12 V motor for early production cars. 
Operated by separate pushbotton . 
Supplied complete with reservoir, motor and hoses. 

GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Augusti/August 1976 
Yttre monterade 
Exterior safety 

Stenskydd 

- Stenskydden är tillverkade av kraftig gummi duk. som är 
försedd med dubbelvävarmering - slitstark och hällbart. 

- Kraftig plätskoning gör skydden starka och stab ila 
Monteringen sker i draganordningens fästen - inga extra 
skruvhäi behöver borras. 

- Stenskyddet skyddar dragbilens undre del och husvagnen 
frän nedsmu tsn i ng 

- Ser snyggt och elegant ut 

Volvo 140·serien, 164 t .o.m. 1973 
Volvo 140·series, 164 up to 1973 

-- ~ \ ---- ". ~- , 

, 

Med draganordn. Art. Nr 283458·8 
281364·0 

Part No with tow bar 
Part No without tow bar Utan draganordn. Art. Nr 

Stone guard 

These stone guards are made of robust rubber and 
equipped with double ply - strong and duarble 

- Powerful metal reinforcements reinforce and stabilize 
these units 
These guards are fitted in the tow bar attachments -
you do not need drill any extra bolt holes 
The stone guard protects the underbody of the tractor 
vehicle and the caravan from being dirtied down. 

- Neat and elegant 

Stenskyddet kan användas säväl med som utan draga nord· 
ning 283020·6 för 1974 ärs modeller och 283087·5 för 
1975 ärs modeller. 

The stone guard can be used either equipped or not 
equipped with tow bar 283020·6 on cars from 1974 models 
and 283087·5 on cars from 1975 modeis. 

Stenskyddet kan användas säväl med som utan draga nord· 
• nmg. 

Ger vagnen ett elegant utseende. 

The splashapron can be used with or without the tow bar. 
Furthermore it gives the vehicle an elegant appearance. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Stenskyddet anpassat till draganordningarna 283010·7 och 
283040·4 

The stone guard is adapted for tow bars 28301 O· 7 and 
283040·4 

Volvo 240·serien, 264, 1975 
Volvo 140-serien, 164, 1974 
Volvo 240·series, 264, 1975 
Volvo 140 series, 164, 1974 

Art. Nr 283338·2 Part No. 

Volvo 240- o. 260 serien fr.o.m. 1976 
Volvo 240- and 260 series, w.e.f. 1976 

Art. nr 1128296·9 Part No 
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Vänsterstyrda vagnar LHD cars 

Yttre monterade 
Exterior safety Augusti/August 1976 

ELEKTRISK BACKSPEGEL 

En snabb och exakt inställning av spegeln utan att veva 
ned fönsterrutan 

- God uppsikt ~t sidorna 
- Inga reflexer - ramen runt spegeln är mattlackerad 

Spegeln regleras med hjälp aven liten knapp, som sitter 
inom bekvämt räckh~11 ~ instrumentbrädan . 
Den elektriska backspegeln levereras komplett med mon
teringsdetaljer och monteringsanvisningar. 
Spegeln passar samtl iga modeller i 140-serien, 164, 240-
serien och 264. 

ELECTRICALLY OPERAT ED DRIVING MIRROR 

- Quick and exact mirror settings without having to wind 
down the wi ndow 

- A good view at both sides 
Vänster, Art. nr 283975- 1 Part. No. Left 
Höger, Art. nr 283974-4 Part . No. Right 

- No dazzle - the frame around the mirror is dull 

The mirrors are regulated with a little button, comfortabely 
located on the instrument console. 

RHD Cars with Högerstyrda vagnar 
Vänster, Art. nr 1128140-9 
Höger, Art. nr 1128141-7 

Part No. Left 
Part No_ Right 

The electric driving mirror is suppl ied complete 
installation parts and instructions_ 
The mirror is suitable for all Volvo 140-series, 
240-series and 264. 

164, 

Konvex 
Plan 

62-4 

281498-6 Convex 
281497-5 Flat 

281091-9 

BACKSPEGEL - DÖRR 

BI~tonat, bländfritt glas. 
Fjädrande . Passar b~de vänster- och 
höger dörr. 
Standard p~ vissa marknader fr o m 
1969. 
Levereras komplett med skruvar och 
brickor. 

Förlängningsarm för backspegel - dörr 

Användes vid tillkopplad husvagn eller 
annat brett släp. 
Material : Förkromad mässing 
Förpackning : 2 st i "Skin-pack" 
Kvantitet : 18 par per kartong 
Det nr 282350-8 

BACKSPEGEL - SKÄRM 

Backspegel med runt spegelhuvud. 
Fjäderbe lastad spegelarm, enligt be
stämmelser för backspeglar. 
Passar både vänster och höger sida. 
Levereras komplett med monterings
deta I jer. 

DRIVING MIRROR - DOOR 

Blue-tinted, anti-dazzle glass. 
Spring-Ioaded. Suitable for bot h left 
and right doors. 
Standard on many markets with effect 
from 1969 modeis. 
Supplied complete with screws and 
washers. 

Extension arm for door mirror 

Used when towing a caravan or trailer. 
Material : Chromed brass. 
Wrappings : 2 units in a "Skin-pack" 
Quantity: 18 pairs per box 
Part No. 282350-8 

DRIVING MIRROR - WING 

Driving mirror with 
head. 

round • 
mtrror 

Spring-Ioaded mirror arm, in accor
dance with driving mirror regulations. 
Suitable for both left and right sides. 
Supplied complete with installation 
parts. 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • GENUINE VOLVO ACCESSORIES 
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Oktober/Oetober 19 75 

FÖRLÄNGNINGSARM BACKSPEGEL 

LOSSA ordinarie backspegel 
FÄST spegelhuvudet på förlängn ingsarmen 
SKRUVA fast armen 

- Ger fullgod bak~tsikt 
- Snabb och enkel montering 
- Passar frän och med 1974 ~rs modeller 
- Förpackning i sä ljande blisterförpackning om 1 st 
- Kvanititetsförpackning: 10 st 

DRIVING MIRROR EXTENSION ARM 

UNSCREW the standard driving mirror. 
ATTACH the mirror head to the extension arm. 
SCREW ON the arm. 

- Good rear view m irror 
- Quick and simple fitting 
- Suitable for all ca rs w ith effect f rom t he 1974 models 

Yttre monterade 
Exterior safety 

Volvo 240, 260, 1975-
Volvo 140, 164, 1974 

- Wrapped in a blister merchandising pack, contain ing 1 Art nr 11 28087-2 Part No. 
unit 

- Bulk pack: 10 units 

BACKSPEGEL - SKÄRM, 
MED TELESKOPARM 

Användes vid tillkopplad husvagn eller 
annat brett släp. 
Spegeln har b l ~tonat, bländfritt glas. 
Fjäderbelastad arm enligt bestämmel
ser för backspeglar. 
Spegelhuvudet är detsamma som pil 
dörrspegel ovan (28 1498-6). 
Passar bilde vänster- och höger fram
skärm. 
Levereras komplett med skruvar och 
brickor. 

Gäller Sverige: 

Statens Trafi ksäkerhetsverk, Fordons
byril, Stockholm, har enligt Dnr 
325-700495U utfärdat den 28 januari 
1970, meddelat att backspegeln upp
fyller kraven i gällande bestämmelser 
om backspeglar (F2-1968). 

BACKSPEGEL - SKÄRM 

Ledbar och fjäderbe lastad spegelram , 
enligt bestämmelser för backspeg lar. 
Backspegelhuvudets övre del försett 
med plastskärm. 
Levereras komplet t med monter ings
deta ljer. 

DRIVING MIRROR - WING, 
WITH TELESCOPIC ARM 

Used in conjunction with caravan or 
trailer. 
The mirror glass is blue-tinted, anti
dazzle. Spring-Ioaded arm in accor
dance with driving mirror regulations. 
The mirror head is the same as the 
door mirror described above 
(281498-6). 
Su itab le for both left and right front 

• 

wmgs. 
Suppl ied complete with screws and 
washers. 

DRIVING MIRROR - WING 

Adjustable spring-Ioaded mirror arm in 
accordance with driving mi rror regu la
tions. 
The upper part of the mirror head has 
a plastic screen. Supplied complete 
with installation parts. 

Vänster 
Höger 

( 

282061-1 

277923-9 
277924-7 
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Vänster 
Höger 

62-6 

277180-6 
277181-4 

I 

Gauche 
Droi! 

• 

Yttre monterade 
Exterior safety 

BACKSPEGEL - SKÄRM 

Ledbar och fjäderbelastad spegelarm, 
enligt bestämmelser för backspeglar. 
Levereras komplett med monterings
detaljer. 

Oktober/October 1975 

DRIVING MIRROR - WING 

Adjustable and spring-Ioaded mirror 
arm in accordance with prevail ing re
gu lations. 
Supplied complete with installation 
parts . 
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Varning Och reflexer 
Januari /January 1975 Hazard indicators and reflectors 

REFLEXBAND FÖR STÖTFÄNGARE 

Självhäftande reflexband för fördjupningen i gummit längs 
stötfängarna . 
Reflexbandet monteras lätt, och gör att man syns bättre i 
trafiken. 
Levereras i sats för en vagn, med vita band för främre och 
röda band för bakre stötfängaren. 
Volvo 140-ser, 164, 1973 Det.nr 282951-3 
(Volvo 140-ser, 164, 1973 Det.nr 282948-9 Endast USA) 

REFLECTOR MOULDING FOR BUMPER 

Self-adhesive reflector moulding for the recess in the rubber 
running along the bumper. 
The reflector moulding is easily fitted, and means that you 
will be mu ch more visible in traffic. 
Supplied as a kit for one car, with white moulding for the 
front end and red moulding for the rear bumper. 
Volvo 140-ser , 164, 1973 Part No 282951-3 
(Volvo 140-ser, 164, 1973 Part No 282948-9 On ly USA) 

SKYLT "ÖVNINGSKÖRNING (Gäller Sverige) 

Volvo 240, 264, 1975 

Det .nr 283306-9 

Denna skylt fästes baktill på fordonet, dä övningskörning ej ÖVNINGSKÖRNING 
sker i trafiksko la. Skylten som har vita bokstäver på grön 
botten, gär lika lätt att fästa som att avlägsna. Lag frän 1 okt. 
1973. Det.nr 283540-2 

SIGN "LEARNER DRIVING" (Sweden only) 

TRIANGELREFLEX FÖR SLÄPVAGN 

Röd reflex. Levereras i styck. 

RUNDA REFLEXER 

Röd reflex. Levereras i sats om 2 st. 

TRIANGULAR REFLECTORS FOR TRAILERS 

Red reflector. Supplied as single units. 

ROUND REFLECTORS 

Red reflector. Supplied in pairs. 

Rund vit reflex för släpvagn 

Till verkad av glasklar acrylplast med 
hög relexförmäga. 
Diameter : 64 mm 
Godkännande: E5 118 
Två reflexer - en pil vardera sidan 
placeras framtill högst 40 cm frän 
släpvagnens ytterkanter och pä mellan 
40-90 cm höjd. 
Lag i Sverige frän 1.5.74. 

Round white reflector for trailers 

Made of crysal clear acryl plastic 
Diameter: 64 mm 
Marked: E5 118 

279510-2 

Two reflectors - are on either side for 
locating on the front of the trailer. 
Max. 40 cm from outside edges of the 
trailer and at a heigth of somewhere 
between 40-90 cm. 

Art. nr 

Volvo 140-ser., 164, 1974 

Part No 

279104-4 

283800-1 Part No 
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Varning och reflexer 
Hazard indicators and reflectors Januari/January 1975 

VARNINGSTRIANGLAR WARNING TRIANGLES 

• 

-, -, 
, 

• 

• 

-
, 

Art .nr 283343-2 Part No 

Den nya varningstriangeln, som kallas Europatriangeln, är 
godkänd enligt ECE-reglementet nr 27. 
Triangeln består av tre element, som är försedda med 
reflekterande material. Dessutom har triangeln en reflek
terande innerdel av fluoriserande tejp för användning i 
dagsljus. 
Varningstriangeln står på tre svartmå lade fötter av järn, som 
ger ett fast grepp och bra stabilitet. 
T riangeln är hopfällbar och efter användning packas den ner 
i bifogat plastfodral. 
På fodralet, som är målat i volvoblått, finns anvisn ing i si!väl 
skiss som text hur triangeln skall placeras i olika trafiksitua
tioner. 
Varningstriangeln väger 2,350 kg och si!väl triangeln som 
piastfordrai är märkt Nr E5 003. 
För att mötande trafik skall uppmärksamma en stilla
stående bil rekommenderas en extra varningstriangel, som 
placeras framför bilen på motsatta körbanan. 
Varningstriangeln uppfyller högt ställda krav, varvid ett har 
varit att reflexförmågan skal l vara 8.000 med (millicandida
ter) per Lu x för triangeln. 
Vår varningstri angel har hela 16_000 med - en överlägsen 
ref lexförmåga. 
Från 1.5.74 skall varje bil vara utrustad med minst en 
varningstriangel. Gäller Sverige. 

Ett tillbehör för ökad trafiksäkerhet 

• 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 
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A new warning triangle, called the European triangle, has 
been approved in accordance with European Community 
regulation number 27. 
The triangle cons ists of three units, which are equipped 
with reflex t ive material. Furthermore the triangle has a 
reflextive inner section of fluorescised tape for usage in 
day light. 
The warning triangle stands on three black iron feet, which 
give a firm grip and good stabi lity. 
The triangle can be fo lded up and, when not in use, packed 
in a plastic case. 
The plastic case , which is Volvo blue, contains illustrations 
showing how the triangle should be located in varying 
traffic situations. 
The Volvo European warning triangle weighs 2.350 kg and 
both the tr iangle and i15 plastic case are marked 
number E5 003. 
T o draw the attention of oncoming traffic to a stationary 
ear, recommend that ear owners carryan extra warni ng 
triangle, which can be located somewhere in front of the 
ear on the other side of the road. 
The Volvo warning triang le fu lfils the highest described 
requirements, which state that a warning triangle must have 
a reflextive abil ity of 8 .000 med (mill icandidates) per Lux. 
Our warning triangle has a reflect ive abil ity of 16_000 med 
- a superb reflective abil ity. 

An aeeessory for inereased road safety 
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Varning och reflexer 
Oktober/october 1975 Hazard indicators and reflectors 

Varningstriangeln är liksidig och har 
röd ref lekterande bård. Står stadigt 
och stjälper ej vid kraftig vind eller 
vindstötar från förbipasserande bilar. 
Triangeln är förpackad i ett volvoblått 
plastfodral, på vi lket det finns an
visningar om hur triangeln placeras i 
01 i ka trafi ksituationer. 
Reflexförmåga : 5.000 mcd 
Ett säkerhetstillbehör värt att satsa på 

The triangle is equilateral and has red 
longitudinal reflectors on all three 
sides. 
This item stands firmly in position and 
will not be blown over by strong winds 
or powerful gusts caused by passing 
cars. 
It is packed in a Volvo-blue plastic 
case, on wh ich is il lustrated how the 
triangle should be placed in different 
traffic situations. 
The reflective properties of this 
triangle are no less than 5.000 mcd 
A safety accessory weil worth invest-
- -m9 m 

VARNINGSBLOSS 

Varningsbloss ger ett effektivt rött varningsljus, som gör 
medtrafikanter uppmärksamma om ett trafikti l lbud. 

- Varningsblosset är lätt at t tända 
- Bränntiden 20 m inuter oavsett väderlekstyp 
- Ger ett starkt ljus - t ill räck ligt för t ex hjulbyte 
- Detaljerad bru kanvisning på kartongen 

3 st varningsbloss i varje kartong. 
Kvantitetsförpackning: 24 st kartonger 

HIGHWAY FLARES 

The highway flares emit an effective bright glow, warning 
other road users that there is danger ahead. 

- Highway f lares are easy to ignite 
- Bu rni ng t ime of 20 minutes, no matter how bad the 

weather 
- Il luminate t he surrounding area - suff icient light to 

change a wheel 
- Detailed instructions for use on side of packet 

Three highway f lares in each packet 
Bul k pack : 24 packets 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

Art.nr 282953-9 Part No 

Art. nr 1575500-2 Part No. 
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Oktobor/October 1975 
Förbansutrustning 
First-aid equipment 

Art nr. 1575501-0 Part No. 

FÖRBANDSKUDDE 

Förbandsutrustning är förpackat i en behändig kudde. 
Den inneh1lller en rikhaltig utrustning för att man snabbt 
skall kunnna ge en första hjälp. Kudden innehllller följande: 

2 st katastrofenheter : 

1 st svårvårdsenhet: 

l st fixeringsenhet: 

l st andningsmask : 
1 st skyddsfilt: 

1 st täckförband 
2 st första förband 
1 st elastisk binda 

8 st sllrvllrdskompresser 
4 st portions förpackningar 

bomull 
10 pillster 

1 st sax - 1 st penna 
1 st broschyr " fö rsta hjälpen" 

3 st tubnät för f ixer ing 
av förband pll arm 11lr och huvud 

1 st ask säkerhetsn1l lar (12 st) 

med bru kanvisning 
plastfolie till skydd mot ky la, 
blllst och väta 

VOLVO ORIGINAL TILLBEHÖR • 

FIRST-AID CUSHION 

The first-aid equipment is packed in an useful cushion, 
which is containing a various kind of equipment for a 
first·aid should be given in straight away. The first-a id 
cushion contains: 

2 catastrophe units : 

1 wound care unit : 

l fixation unit : 

1 breating mask: 
1 protective blanket : 

1 cover bandage 
2 field dressing 
l elastic bandage 

8 wound dressing 
4 un its of cotton 

10 plasters 
1 scissors and l pen 
1 folder " first aid" 

3 tabular bandages 
for fixing bandage on 
arms, legs and head 
1 box of safety pi ns (12 pcs) 

instructions 
plastic foil to proteet against 
cold, w ind and dampness 
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Januari /January 1975 

Skyddsnät 281468-9, hundnät 
283233-5 (P61) 

Monteri ngssats, bestIlende av vin kel jä rn, 
hIlliare och skruv. Förpackad i plast
pllse 

Yttre monterade (P 62) 

Reservdelar för äldre backspeglar. 

Backspegel 79233-3, 79770-4 

Glas (plant) 
Gummiram för glas 
Glas, (konvext) 
Spegelhuvud, komp!. (kovext glas) 

Backspegel 277558-3 

Spegel huvud med gummisarg 
Spegelhuvud med lättmetallsarg 
Glas 
Fäste kompi. 

Backspegel 277180-6, 277923-9 

Glas, plant 
Packning för glas 
G las, konvext 
Fjäder för glas 
Packning, sen.utf. 1277923) 

Backspegel 277181,277924 

Glas, plant 
Packning för glas 
Glas, konvext 
Fjäder för glas 
Packning, sen. utf. (277924) 

Brandsläckare, 283259-0 (P 65) 

Gummistopp för fastsättning 

Ingående detaljer/reservdelar 
Replacements parts 

283329-1 

79235-8 
79236-6 
79771-2 
79981-7 

277100-4 
277559-1 
277560-9 
277564-1 

277000-6 
277454-5 
279655-5 
279658-9 
281168-5 

277001-4 
277455-2 
279656-3 
279658-9 
281169-3 

283955-1 

Guard net 281468-9, dog net 
283133-5 (P61) 

Angle iron kit consists of angle irons, 
retainers and screws. Packed in a plastic 
bag. 

Exterior safety (P 62) 

Parts for old mirrors. 

Mirrors 79233-3, 79770-4 

Glass, flat 
Rubber frame for glass 
G lass, convex 
Mirror head, cpl., covex glass 

Mirror 277558-3 

I Mirror head with rubber frame 
·~irror head with light-alloy frame 

Glass 
Anchorage 

Mirrors 277180-6 and 277923-9 

Glass, flat 
• 

Gasket for glass 
Glass, convex 
Spring for glass 
Gasket, late prod. (277923) 

Mirrors 277181-4 and 277924-7 

G lass, flat 
Gasket for glass 
G lass, convex 
Spring for glass 
Gasket, late prod. (277924) 

Fire extinguisher, 283259-0 (P 65) 

Rubber strap in the anchorage 

Övriga reservdelar, se reservdelskatalog för respektive vagn- Other parts, see the relevant vehicle parts catalogue_ 
modell. 
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